
EMLÉKEZTETŐ: MADOK-PROGRAM ÚJRATÖLTVE 
MADOK-NAPOK 5. 2009. március 24. (kedd), 11.00 – 15.00 óra, Néprajzi Múzeum

A MaDok-programban részt vevő intézmények számára 2008-ban lehetőség nyílt filmes 
dokumentációs munkák készítésére. A MaDok-filmek sorozat első két alkotásának vetítésével és 
beszélgetéssel kezdődött a szakmai nap. A sorozat idén is folytatódik, a felhívás még áprilisban 
nyilvános lesz. 

A MaDok-program 2009-től formai és tartalmi változtatásokkal fog „üzemelni”. Az első öt év 
eredményeinek áttekintését követően az intézményi együttműködések újrakötésével, vagy az 
együttműködés lezárásával folytatódik a munka. Erről minden intézményvezető és intézményi 
kapcsolattartó/kutató még áprilisban értesítést kap. A fő cél az intézményekben folyó kortárs 
kutatások láthatóvá és hozzáférhetővé tétele az adatbázis feltöltésével. Az adatbázis feltöltését a 
Néprajzi Múzeum végzi, az együttműködő intézmények által megküldött on-line adatlapok 
feldolgozásával. Az elmúlt években pénzügyi támogatást nyert kutatások adatainak pótlására 
2009. március 31-ig van lehetőség. Az intézményekben golyó egyéb kortárs kutatásokról az 
adatszolgáltatás folyamatos. A működő adatbázis a tájékoztatás, a tervezhetőség és a 
módszeresség szempontjából egyaránt fontos, a hálózati működés egyik leghasznosabb 
csatornájaként.

A programban – a kezdeti időszakhoz hasonlóan – újra hangsúlyos szerepet kapnak a kutatások, 
dokumentálások és a gyűjteményfejlesztések és az együttműködésben rejlő lehetőségek 
kihasználása – az előző évek kiállításszervezései helyett. Ennek megfelelően a kortárs múzeumi 
kutatások összege az előző évekhez képest növekszik, az igények beadásának a körülményei pedig 
némileg változnak is. Egyrészt az igények beadása során lehetőség lesz a kutatások járulékos 
költségeinek a finanszírozására a teljes összeg 10%-áig. Másfelől a gyűjteménygyarapítási 
igényeket több együttműködő partner is benyújthat együtt ugyanahhoz a témához – a felhívásban 
kiírt módon. A kortárs múzeumi kutatósok igényeinek beadási határideje: 2009. április 13. 

A beszélgetés során elhangzott javaslatok között szerepelt, hogy legyen még hangsúlyosabb a 
kutatások járulékos költségeinek finanszírozása. Erre egyelőre nem lát a program megoldást. 
Felvetődött a Kiállítási dominó sorozathoz hasonló rendezvény szervezésének az igénye is, amire 
2009-ben egészen biztosan nem lesz lehetőség a kiálllításrendezés magas költsége miatt, de talán 
2010-től ki lehet találni valami új keretet a különféle intézményekben zajló kutatómunka 
összehangolt bemutatására. Ehhez kapcsolódott az a javaslat is, hogy az őszre tervezett MaDok-
napok alkalmával kapjanak lehetőséget az együttműködő intézmények kutatói munkájuk 
bemutatására. Ebben meg is állapodtunk. 

Végül röviden bemutatásra került a Néprajzi Múzeum által kezdeményezett EtnoMobil című őszi 
program és kampány, amelynek írott változata hamarosan felkerül a múzeum honlapjára.

Frazon Zsófia
2009. április 1.

http://www.neprajz.hu/madok_adatlap.php?menu2=70

